Україна

Славутицька міська рада Київської області

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 «КАЛИНКА» 
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 комплексного заняття з розвитку мовлення 

для дітей середнього віку

на тему «Завдання від квітів» 
підготувала 

вихователь гр.№3
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Програмовий зміст:

· фонематична компетентність: удосконалювати правильну вимову звуків [ш], [ц], [дж], [дз]. Формувати уміння часткового звукового аналізу – виокремлювати перший звук у слові. Розвивати мовне дихання. 

· лексична компетентність: збагачувати словниковий запас дітей. Активізувати словник словами-назвами дитинчат диких тварин, словами-антонімами, узагальнюючими словами, назвами квітів, рослин. Вчити відгадувати загадки, промовляти прислів’я.
· граматична компетентність: навчати утворювати назви дитинчат тварин. Вчити узгоджувати іменники з кількісними (одне зайченя, двоє зайчат). Стимулювати вживання повних речень. 

· Зв’язне мовлення: вчити складати описові розповіді про транспорт (за схемою-моделлю), розвивати навички монологічного мовлення, інтонаційну виразність.

· Виховні завдання: виховувати потребу у спілкуванні, позитивні риси характеру, інтерес до рослинного світу України. 
Обладнання: іграшка-зайчик, ілюстрація, квіти-маки, символи-калинки для кожної дитини, д/гра «Звукові картинки», ілюстрації квітів «Ромашка», «Чорнобривці», д/гра «Перший звук», ілюстрації «Човен. Літак. Автобус. Велосипед», схема-модель «Літак», ілюстрації «Лісові тварини та їхні дитинчата». 
Хід заняття 

Діти заходять у групову кімнату, вітаються з гостями.
1 частина. Комунікативна діяльність. 
- Діти, коли я йшла сьогодні у дитсадок, то побачила, що хтось за кущиком калини сховався і тремтить відгадайте, хто ж це?

Загадка про зайчика 

- Так, здогадалися, це зайчик. (показує дітям іграшку-зайчика)
Зайчик сьогодні цілий день
Сидить під вітами калини…

Чому це дерево так миле нам?

Калина – символ України!

2 частина. Пізнавальна діяльність.

- Де сховався зайчик? А чому? Бо він загубився. Підходь до нас не бійся. Діти, ми будемо казати що вміє робити зайчик, а він буде робити кроки вперед. 

Д/в «Скажи, що вміє робити зайчик» (стрибати, бігати, гризти і т.д.)
- Треба ж йому допомогти – знайти матусю. Щоб ми були сміливими та сильними  пропоную перетворитися у калинку. Бо калина – символ дівочої краси та козацької сили. Я буду вдягати вам калинку і казати слово. А ви будете відповідати навпаки. Добре? 
3 частина. Перетворювальна діяльність.

Д/в «Скажи навпаки»

Великий - ….,

Мякий – 

Важко – 

Світлий – 

Брудний – 

Говорить – 

Добро – 

Холод – 

Високий – 

- Молодці. Діти, а давайте запитаємо, де ж зайчик загубився. (орієнтовні відповіді дітей) Діти, зайчик ще маленький. І пам’ятає, що навкруги були різні звуки. Допоможемо йому пригадати ці звуки.
Треба здогадатися, хто як шумить та звучить. 

Д/в «Звукові картинки»

(картинки із зображенням дерев в лісі, комара, жука, білки, коня)

- Молодці, діти. Ну, що такі звуки ти чув? А ще каже, що там було багато квітів. Йдемо за квітами. (на підлозі розкладені доріжкою квіти-мак) «Як без вишні не садок, так без маку не вінок»
-А ось ми куди потрапили. (стоїть квітка-ромашка) 

Загадка про ромашку

Наче сонце, серединка,

Пелюстків біла хустинка.

Знає бджілка і мурашка,

Що звуть квіточку …. ромашка. 

- Поглянемо, що за ромашкою заховано. Ось які картинки.

А зайчик не знає, що зображено на цих картинках і який звук перший? Ми теж вчимося цьому, зайчику, і зараз тобі допоможемо. Так діти? (діти беруть картинки, називають, що зображено, і промовляють інтонаційно виділяючи перший звук: шшшарф, шшшапка і т.д.)

Д/в «Перший звук»
Фізкультхвилинка «Калина» 
	За хатиною в садочку

У зеленому віночку,

У червоному намисті

Калинонька чепуриться.

І збігаються всі діти,

Щоб на неї поглядіти.

За намисто кожен – смик,

Та й укине на язик.
	Діти присідають, кладуть руки над головою.

Діти виконують «пружинку».

Біг на місті.

Підстрибування з підняттям рук вгору.


- Діти наш зайчик дуже утомився. Не може далі йти. Що робити? (ймовірні відповіді дітей). Пропоную на чомусь поїхати, але треба відгадати на чому.
Загадки про види транспорту

(човен, автобус, літак, велосипед, 

сказати узагальнююче слово - транспорт)

- Пропоную вам стати пілотами і подорожувати на літаку. Ну що полетіли – але щось мотор не заводиться. Давайте розглянемо за схемою – що не в порядку? (діти описують літак за схемою-моделлю)

Складання описової розповіді 

за схемою-моделлю «Літак»

	?

Що це?
	

Якої форми?
	

Якого кольору?
	

Якого розміру?
	Для чого треба?


- Полетіли? 

- А прилетіли до квіткової галявини. Давайте називати квіти. Це чорнобривці. 

Вірш про чорнобривці

Чорнобривці – карий цвіт, 

Ясно дивляться на світ, 

Бджолам є чого радіти,

Понад квітами гудіти.

Може тут зайчикові мама. (виставляє ілюстрацію із зображенням лісових тварин та їхніх дитинчат)
- А як називаються дитинчата білки? А ліси? А ведмедя? А зайця?
4 частина. Оцінно-контрольна діяльність.

Молодці, ви допомогли нашому зайчику знайти маму-зайчиху. Що вам сподобалося? А за допомогу зайчик хоче вас пригостити.   

